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Università degli Studi di Messina 

___________________________ 
                                 CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

    Seduta del 23.03.2013 (ore  9,45) 

***** 

     

        Sono presenti il Magnifico Rettore, Prof. Francesco Tomasello (fino alle ore 12,15) 

Presidente; la Prof.ssa Rita De Pasquale, Pro Rettore vicario;  i Proff. Giuseppe Carini, Ada 

Trovato, rappresentanti dei Professori di I fascia; i Proff. Stefano Irato, Rosa Santoro, 

rappresentanti dei Ricercatori; l’Avv. Giuseppe Merlino (fino alle ore 12,30), rappresentante 

della Provincia Regionale di Messina; l’Avv. Alessandro Anastasi, rappresentante del 

Comune di Messina; il Dott. Domenico Tromba, rappresentante della Provincia di Reggio 

Calabria (fino alle ore 11,10); i Sigg. Dario Agnello, Danilo Merlo, Alberto Pentimalli (fino 

alle ore 12,35), rappresentanti degli studenti; il Prof. Francesco De Domenico, Dirigente 

Generale dell’Ateneo, Segretario.  

       Assenti giustificati il Prof. Nicola Aricò, rappresentante dei Professori di II fascia. 

      Assenti il Prof. Maurizio Lanfranchi, rappresentante dei Professori di II fascia; il Sig. 

Domenico Carnevale ed  il Dott. Simone Paratore, rappresentanti del personale tecnico 

amministrativo; la Dott.ssa Margherita Sanfilippo, su delega del Direttore Regionale delle 

Entrate, per la sezione staccata di Messina, in rappresentanza del Governo. 

          E’ presente il Dott. Domenico Santamaura (fino alle ore 12,30), componente il Collegio 

dei Revisori dei Conti.    

       La seduta è valida ai sensi dell’art. 50 - comma 1 - dello Statuto di Autonomia 

dell’Università.      

      Sono, altresì, presenti la Sig.ra Elvira Santoro, Responsabile del Settore Segreteria 

Consiglio di Amministrazione e la Sig.ra D. Vinti,  che coadiuvano il Direttore Generale nella 

verbalizzazione. 

       Risulta, inoltre, presente, la Dott.ssa Maria Ordile, Responsabile dell’Area Organi 

Collegiali, servizi amministrativi e documentali.  
 

**** 

            In assenza del Magnifico Rettore, presiede la seduta il Pro Rettore vicario, 

Prof.ssa Rita De Pasquale. 

 

ORDINE DEL GIORNO AGGIUNTIVO: 

     
   I  - CONSORZIO  INTERUNIVERSITARIO NAZIONALE METODOLOGIE E 

PROCESSI INNOVATIVI DI SINTESI (CI.N.M.P.I.S.):  

DESIGNAZIONE RAPPRESENTANTE DELL’ATENEO.  
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     Il  Pro Rettore vicario, Prof.ssa De Pasquale, ricorda 

che questa Università (per conto dell’ex Dipartimento Farmaco-

Chimico) ha aderito al Consorzio Interuniversitario “Metodi e 

Processi Innovativi di Sintesi” (CI.N.M.P.I.S.) e che è 

pervenuta, da parte del citato Consorzio, la richiesta di 

procedere al rinnovo della designazione del rappresentante 

dell’Ateneo in seno al Consiglio Direttivo dello stesso, 

scaduto in data 14.01.2013. 

    A tal fine – prosegue la Prof.ssa De Pasquale - il 

Direttore del nuovo Dipartimento di Scienze del Farmaco e dei 

Prodotti per la Salute, Prof. Bisignano,  con nota prot. n. 

312/2013 del 20.03.2013, ha proposto di confermare quale  

Rappresentante dell’Ateneo in  seno al Consiglio Direttivo del 

CI.N.M.P.I.S.,  il  Prof. Giovanni Romeo, già consigliere in 

carica, chiedendo a questo Consiglio la definitiva 

designazione, così come previsto dall’art.7 dello Statuto del 

CI.N.M.P.I.S. 

   Dopo quanto esposto, si invita il Consiglio  ad  esprimersi 

in merito. 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

VISTO lo Statuto di autonomia dell’Ateneo emanato con D.R. 

n.1244 del 14.05.2012; 

VISTA l’adesione al Consorzio in epigrafe, giuste 

deliberazioni degli Organi Accademici dell’Ateneo, 

rispettivamente del 28.10.2002 e 29.10.2002; 

 Struttura/RPA Visto 

Struttura 

proponente 
Direzione Personale e  Affari Generali 

Area Affari Generali e Rel. Sindacali 

Settore Affari Generali 

Dott.Gennuso 

 

Dott.ssa Maiorana 

Struttura interessata 

esecuzione 
 

Settore Affari Generali 

Ufficio Centri Autonomi e Afferenze 

 

Dott.ssa Maiorana 

 

Sig.ra Mangiapane 

Altre strutture  

interessate 
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VISTO l’art.7 dello Statuto del CI.N.M.P.I.S. relativo alla 

costituzione del Consiglio Direttivo; 

VISTA la nota del CI.N.M.P.I.S. del 18.12.2012 ; 

VISTA la nota prot. n. 312/2013 del 20.03.2013 del Direttore 

del Dipartimento di Scienze del Farmaco e dei Prodotti per la 

Salute; 

VISTA la delibera del Senato Accademico del 22.3.2013;   

   all’unanimità,  

DELIBERA 

di confermare il Prof. Giovanni Romeo,  professore ordinario  

presso il Dipartimento di Scienze del Farmaco e dei Prodotti 

per la Salute, quale  rappresentante dell’Ateneo in seno al 

Consiglio Direttivo del Consorzio Interuniversitario “Metodi e 

Processi Innovativi di Sintesi” (CI.N.M.P.I.S.) a condizione 

che il citato Dipartimento deliberi in conformità. 

 

 

 


